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Szeretettel meghívjuk a testvéreket e lelki napra – hagyományainkat folytatva! 

 

Hívjuk:  Bonajunkta szervita atya tanítványait, gyónóit, lelki-gyermekeit,barátait. – És azokat a 

szervita és más szerzeteseket és laikusokat, akik hallottak róla, szeretnének lelkiségével ismerkedni. 

Misztikus szeretete  legkülönfélébb embereket vonzott az Úr Jézushoz. Ezúttal is szeretnénk valamit 

visszaidézni és továbbadni életéből, páratlan egyéniségéből, tanításaiból. 

Hálaadó szentmise: a Szervita Nővérek kelen-völgyi rendházának kápolnájában (10 óra). 

Celebrál:   Dr Rumszauer Miklós kaposvári plébános, és Bogisich Ferenc OSM atya. 

 

A   csatlakozó   megemlékezéseket   (előadás,   vetítés,    beszélgetés)    ’lelki-gyermekei’   vezetik. 

Testvérekeink  hozzák el  atyáról   az  emlékeiket,  régi élményeiket,  azóta    imameghallgatásaikat! 

A  vendéglátó nővérek   agapéval kedveskednek.  (Hozott süteménnyel, itallal bárki hozzájárulhat.)  

 

Helyszín:    1116 Budapest-Kelenvölgy Hunyadi Mátyás utca 24. - Megközelíthetőség (XI.ker.):  
1.   Autóval:     Vagy :az Egér útról (a kettős vasúti híd közt) a Bazsalikom utcára kell fordulni, majd a 

Kecskeméti József utcánál, abból pedig a Duránci utcánál balra,  s a Hunyadi utcánál jobbra.        Vagy:  

(Budafok felől:) a Budafok-Albertfalva vasúti megállónál a Kővirág utcáról nyílik a Hunyadi Mátyás utca.                                                      

2.   Tömegközlekedéssel:     Vagy: a 7-es busszal  (Budafok-Albertfalva vasúti megálló felé) a Herend utcánál 

leszállni,  a Herend utcáról  (töltés alatt) az Állvány utcán, és balra a Hunyadi M. utca.       Vagy: az Etele tértől 

az 58-as busszal a 8. megálló („Állvány utca”).       Vagy: a Fehérvári útról: (18-, 41-, 47-es villamosok) az 

„Albertfalva utcánál” leszállni, az Albertfalvi templomtól a Herend és Állvány utcán át (mint fentebb).                                                                                                                                             

* 

 

Történet.   Váry József M. Bonajunkta szervita atya 1912-ben született. Szerzetes-papként 10 évig a 

makói szervita kollégiumban volt nevelő lelkész, majd 30 évig (a néhai szervita) Makkos-Mária 

kegyhelyen  szolgált. Végül 18 évig kelen-völgyi nyugdíjasként jelentős apostolkodást folytatott: az 

életáldozatot hirdetve. 1999. óta a Fiumei úti sírkert szervita kriptájában nyugszik (25. parcella). 

 

Számtalan hazai és külföldi gyónója volt, melyet vonzó egyéniségének, különös lelki képességeinek 

köszönhetett. Egyik fő életműve az  „Életfelajánlás”,  nagy lélekmentő-engesztelő, spirituális 

programja a néhai és mai tanítványai számára. Karizmásan sugárzó szeretetéből, kegyelem-közvetítő 

apostolkodásából, lelkületének ajándékaiból sokan részesültek.  Sokaknak volt támasza, számos 

csodás életfordulatnak elindítója. 

 

Az atyát 1939. június 24-én  Máriaremetén szentelték pappá – évente ezen a napon mindig 

megemlékezett róla e kegyhelyen a lelki-gyermekeivel együtt.   2011 óta (Ancilla nővér halála) – a 

nyugdíjas lakhelyén töltött 18 évére is tekintettel - a Szervita Nővérek kelen-völgyi rendházában 

szoktunk róla minden évben megemlékezni. -  E ház elődjét nevezték  „Kis Názáreti Hajléknak” 

melyben annakidején élt két segítő „lelki társa”:  Doloresz és Ancilla szervita nővérek is. 


